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Posėdis įvyko 2024 m. vasario 15 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 45 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Svetlana Tučkė, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, 
Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Inga Juozapaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ekonominės plėtros skyriaus vedėjo pavaduotoja, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo 
skyriaus vedėja, Egidijus Palevičius, BĮ „Palangos investicijų valdymas“ direktorius, 
Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Savivaldybės gydytoja, 
Violeta Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Ramutis Šeštokas, 
Šventosios gyventojas, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, 
Tamara Zaiceva, Palangos miesto savivaldybės administracijos Komunikacijų ir e. paslaugų skyriaus 
atstovė spaudai, Žydrūnas Žvirblis, Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir 
teritorijų planavimo skyriaus vedėjas. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 10-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 10-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 17 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
Kadangi pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
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Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 
posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 

Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalins nuo 7 (Dėl Sveikatos centro steigimo 
Palangos miesto savivaldybėje) darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Gediminas Gečas pagarsino, kad nedalyvaus 15 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomų savivaldybės patalpų nuomos) darbotvarkės klausimo 
svarstyme ir balsavime. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 
7 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Sondros Kulikauskienės nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Gedimino Gečo nusišalinimą nuo 15 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Gedimino Gečo nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant 

darbotvarkės klausimų svarstymą. 
Svetlana Tučkė perskaitė savo kreipimąsi dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 

2024 m. sausio 18 d. sprendimo Nr. T2-14 antikorupcinio vertinimo, adresuotą Palangos miesto 
savivaldybės antikorupcijos komisijai ir Lietuvos Respublikos Specialiųjų tyrimų komisijai 
(pridedamas prie rengimo medžiagos). 
 

1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 
netekusiais galios. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 

aptarnavimo teritorijų priskyrimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 

bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis atkreipė dėmesį, kad Savivaldybės administracija turėtų peržiūrėti 

galiojančius teisės aktus ir juos pakeisti, kiek tai susiję su seniūnaitijomis, kurios yra panaikintos. 
 



3 

 

4. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Sporto infrastruktūros plėtra Palangoje“ 
paraiškos teikimui. Pranešėja – Inga Juozapaitienė. 

Eugenijus Simutis siūlė apsvarstyti galimybę ir kitose Palangos miesto vietose įrengti 
sporto aikštynus. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 
pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 29 punktu, 
Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto bazių pagerinimo projektų finansavimo tvarkos 
aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2023 m. gruodžio 22 
d. įsakymu Nr. V-1599 „Dėl Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto bazių pagerinimo 
projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 76 punktu, 2024 metų kvietimo teikti paraiškas 
sporto bazių pagerinimo projektams, finansuojamiems sporto rėmimo fondo lėšomis, patvirtinto 
Nacionalinės sporto agentūros prie Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministerijos 
direktoriaus 2024 m. sausio 10 d. įsakymu Nr. VF-2024/2 „Dėl 2024 metų kvietimo teikti paraiškas 
sporto bazių pagerinimo projektams, finansuojamiems sporto rėmimo fondo lėšomis, patvirtinimo“, 
16.2 papunkčiu, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės 
Violetos Staskonienės pasiūlymą. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės Violetos Staskonienės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto preambulę 

išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 29 punktu, 

Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto bazių pagerinimo projektų finansavimo tvarkos 
aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2023 m. gruodžio 22 
d. įsakymu Nr. V-1599 „Dėl Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto bazių pagerinimo 
projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 76 punktu, 2024 metų kvietimo teikti paraiškas 
sporto bazių pagerinimo projektams, finansuojamiems sporto rėmimo fondo lėšomis, patvirtinto 
Nacionalinės sporto agentūros prie Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministerijos 
direktoriaus 2024 m. sausio 10 d. įsakymu Nr. VF-2024/2 „Dėl 2024 metų kvietimo teikti paraiškas 
sporto bazių pagerinimo projektams, finansuojamiems sporto rėmimo fondo lėšomis, patvirtinimo“, 
16.2 papunkčiu, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 
 

5. SVARSTYTA. Dėl pavadinimo gatvei suteikimo – Žiedų gatvė ir jos bei Kregždžių 
gatvės geografinių charakteristikų patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė su pasiūlymu sprendimo projekto 
preambulėje po žodžių ir skaičių „Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 
6 straipsnio 27“ vietoj žodžio „dalimi“ įrašyti žodį „punktu“, išbraukti žodžius ir skaičius „(Lietuvos 
Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 redakcija su vėlesniais 
pakeitimais)“, sprendimo projekto 3 punkte vietoj žodžio „Patikslinti“ įrašyti žodį „Patvirtinti“. 

Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komitetui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
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Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

preambulėje po žodžių ir skaičių „Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 
6 straipsnio 27“ vietoj žodžio „dalimi“ įrašyti žodį „punktu“, išbraukti žodžius ir skaičius „(Lietuvos 
Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 redakcija su vėlesniais 
pakeitimais)“, sprendimo projekto 3 punkte vietoj žodžio „Patikslinti“ įrašyti žodį „Patvirtinti“. 
 

6. SVARSTYTA. Dėl pavadinimo gatvei suteikimo – Paulinos Mongirdaitės gatvė ir 
jos geografinės charakteristikos patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė su pasiūlymu sprendimo projekto 
preambulėje po žodžių ir skaičių „Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 
6 straipsnio 27“ vietoj žodžio „dalimi“ įrašyti žodį „punktu“, išbraukti žodžius ir skaičius „(Lietuvos 
Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 redakcija su vėlesniais 
pakeitimais)“. 

Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

preambulėje po žodžių ir skaičių „Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 
6 straipsnio 27“ vietoj žodžio „dalimi“ įrašyti žodį „punktu“, išbraukti žodžius ir skaičius „(Lietuvos 
Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 redakcija su vėlesniais 
pakeitimais)“. 
 

Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl Sveikatos centro steigimo 
Palangos miesto savivaldybėje“ projekto svarstymo. 

7. SVARSTYTA. Dėl Sveikatos centro steigimo Palangos miesto savivaldybėje. 
Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 

ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl įgaliojimo suteikimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
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Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl atliekų surinkimo konteinerių perdavimo BĮ Palangos miesto 

rinkliavų centrui valdyti, naudoti ir disponuoti jais patikėjimo teise. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl atliekų surinkimo konteinerių perdavimo BĮ Palangos 

miesto rinkliavų centrui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2023 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl 2017 m. liepos 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-116-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 

savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. 

sprendimo Nr. T2-217 „Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. Klausimo svarstyme dalyvavo 
BĮ „Palangos investicijų valdymas“ direktorius Egidijus Palevičius. 

Svetlana Tučkė prašė pateikti siūlomų didinti BĮ „Palangos investicijų valdymas“ 
teikiamų atlygintinų paslaugų kainų finansinį pagrindimą. 

Eugenijus Simutis pastebėjo, kad prie sprendimo projekto turėjo būti pridėti 
dokumentai, pagrindžiantys siūlomų paslaugų kainų didinimą. 

Meras pakvietė BĮ „Palangos investicijų valdymas“ direktorių Egidijų Palevičių 
išdėstyti motyvus, kodėl reikalinga pakeisti įstaigos teikiamų paslaugų kainas. 
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Egidijus Palevičius kalbėjo, kad nuo 2022 m. įstaigos teikiamų atlygintinų paslaugų 
kainos nebuvo peržiūrėtos, todėl, siekiant ir toliau įstaigai išlaikyti visus valdomus objektus iš jos 
gaunamų pajamų be papildomo Savivaldybės finansavimo bei atsižvelgiant į tai, kad, pasikeitus 
teisės aktams, išaugo darbuotojų darbo užmokestis ir dėl infliacijos išaugo elektros bei objektų 
priežiūrai perkamų medžiagų kainos, prašoma pakeisti dalies įstaigos teikiamų paslaugų kainas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų 
paslaugų kainų lentelės Eil. nr. 8 eilutės pastabose/komentaruose vietoj sakinio „– 80 proc. nuolaida 
Palangos baseino sportinės erdvės nuomai Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų sporto 
nekomercinėms varžyboms ar renginiui, susijusiems su vaikų ir jaunimo ugdymu, švietimu ir 
lavinimu (vieną kartą per kalendorinius metus);“ įrašyti sakinį „– 80 proc. nuolaida Palangos baseino 
sportinės erdvės nuomai Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų sporto nekomercinėms 
varžyboms ar renginiui, susijusiems su vaikų ir jaunimo ugdymu, švietimu ir lavinimu (du kartus 
per kalendorinius metus);“. 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – 1, susilaikė – 3. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – 1 (Svetlana Tučkė), susilaikė – 3 (Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 1 punktu 

tvirtinamų BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų lentelės Eil. nr. 8 
eilutės pastabose/komentaruose vietoj sakinio „– 80 proc. nuolaida Palangos baseino sportinės 
erdvės nuomai Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų sporto nekomercinėms varžyboms 
ar renginiui, susijusiems su vaikų ir jaunimo ugdymu, švietimu ir lavinimu (vieną kartą per 
kalendorinius metus);“ įrašyti sakinį „– 80 proc. nuolaida Palangos baseino sportinės erdvės nuomai 
Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų sporto nekomercinėms varžyboms ar renginiui, 
susijusiems su vaikų ir jaunimo ugdymu, švietimu ir lavinimu (du kartus per kalendorinius metus);“. 
 

Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomų savivaldybės patalpų nuomos“ projekto svarstymo. 

15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo 
teise valdomų savivaldybės patalpų nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Keleivių ir bagažo vežimo vietinio (miesto ir priemiestinio) 

susisiekimo maršrutais Palangos miesto savivaldybėje taisyklių ir Keleivių įlaipinimo ir išlaipinimo 
stotelėse tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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17. SVARSTYTA. Dėl 2024 metų paskelbimo Žemaitiško rašto metais Palangos 
miesto savivaldybėje. Pranešėjas – Nerijus Stasiulis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

10-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. VASARIO 15 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. vasario 8 d. Nr. DAR T-2 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 10-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2024 m. vasario 15 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais 
galios. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų aptarnavimo 
teritorijų priskyrimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

4. Dėl pritarimo projekto „Sporto infrastruktūros plėtra Palangoje“ paraiškos 
teikimui. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė Urbonienė. 

5. Dėl pavadinimo gatvei suteikimo – Žiedų gatvė ir jos bei Kregždžių gatvės 
geografinių charakteristikų patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 

6. Dėl pavadinimo gatvei suteikimo – Paulinos Mongirdaitės gatvė ir jos geografinės 
charakteristikos patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 

7. Dėl Sveikatos centro steigimo Palangos miesto savivaldybėje. Pranešėja – Alina 
Skaisgiraitė. 

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitos 
patvirtinimo. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 

9. Dėl įgaliojimo suteikimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
10. Dėl atliekų surinkimo konteinerių perdavimo BĮ Palangos miesto rinkliavų centrui 

valdyti, naudoti ir disponuoti jais patikėjimo teise. Pranešėja – Reda Kairienė. 
11. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2023 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
12. Dėl 2017 m. liepos 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

116-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
13. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo savivaldybės 

ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 

T2-217 „Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

15. Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomų 
savivaldybės patalpų nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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16. Dėl Keleivių ir bagažo vežimo vietinio (miesto ir priemiestinio) susisiekimo 
maršrutais Palangos miesto savivaldybėje taisyklių ir Keleivių įlaipinimo ir išlaipinimo stotelėse 
tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

17. Dėl 2024 metų paskelbimo Žemaitiško rašto metais Palangos miesto savivaldybėje. 
Pranešėjas – Nerijus Stasiulis. 

 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 

 


